



Металлурги советуются

29 сентября текущего года в Днепропетровске состоялось расширенное заседание Совета директоров объединения предприятий «Металлургпром» Украины. Генеральный директор объединения Зражевский А. Д. сделал содержательный доклад о работе, в котором, в частности, отмечалось, что несмотря на очередной кризис, металлургическая подотрасль по-прежнему занимает сегодня одну из важнейших позиций в структуре горно-металлургического комплекса (ГМК), результаты работы которой в значительной степени определяет промышленный потенциал и финансовое состояние экономики Украины.

На фоне ухудшения конъюнктуры рынка металла, работа металлургов, в текущем году, существенно осложнилась из-за военных действий, а также в результате экономического спада в стране, что поставило отечественных металлургов в очень непростые условия. К тому же сегодня практически отсутствует государственное управление базовыми отраслями промышленности, и в первую очередь, ГМК. Настало время принятия закона о профильных объединениях, который закрепит их статус на государственном уровне и позволит более эффективно решать проблемные вопросы предприятий отрасли. Также были отмечены некоторые организационные и финансовые вопросы, которые негативно влияют на эффективность работы объединения.

Были рассмотрены предложения по новой редакции Устава объединения.

Совет директоров на вновь образованный пост Президента объединения утвердил предложенную кандидатуру Каленкова А. Ф., работавшего ранее заместителем министра промышленной политики.

На Совете директоров вместо ушедшего на заслуженный отдых Председателя Центрального Совета Научно-технического общества металлургов Украины Харахулаха В. С. был избран Гринев А. Ф. – заслуженный металлург, главный научный редактор журнала «Металлургическая и горнорудная промышленность».